

“개정판 완전공략가이드 전공 일본어” 정오표(2024.5.1)

| | 쪽수 | 행수 | 誤 | 正 | 비고 |
|-------|-----|-------------|--|--|--|
| PART1 | 67 | 5~6 행 | ① 異なり語数(type frequency) : 같은 어휘가 몇 번을 나오더라도 모두 세어 합산하는 방식 ② 述べ語数(token frequency) : 일단 한 번 등장한 어휘는 두 번째부터는 세지 않는 방식 | ① 異なり語数(type frequency) : 일단 한 번 등장한 어휘는 두 번째부터는 세지 않는 방식 ② 延べ語数(token frequency) : 같은 어휘가 몇 번을 나오더라도 모두 세어 합산하는 방식 | 설명의 순서를 교체 (반대로 들어감) 한자 述를 延로 고침 |
| PART1 | 72 | 아래에서 5 행 | ⑦ 応答(門答)ドリル | ⑦ 応答(問答)ドリル | 한자 門 을 問으로 고침 |
| PART2 | 139 | 주 | <small>ちょうだいかまえ</small> 帳台構: 付書院 시설의 일부로~ | <small>ちょうだいかまえ</small> 帳台構: 付書院 맞은 편에 위치한 출입구로~ | 설명 정정 |
| PART3 | 200 | 아래에서 6행 | 賀茂真淵가 『万葉集』에서 붙인 이름이다. | 賀茂真淵가 『万葉集』 를 연구하면서 붙인 이름이다. | 설명 정정 |
| PART3 | 228 | 아래에서 2 행 | (1230~1331) | (1330 ~1331) | 연도 정정 |
| PART3 | 262 | 위에서 10 행 | (1968 年~) | (1868 年~) | 연도 정정 |
| PART3 | 262 | 위에서 17 행 | (1978 年~) | (1878 年~) | 연도 정정 |
| PART4 | 372 | 위에서 9 행 | <small>つち</small> 椎 | <small>つち</small> 椎 | 루비 <small>つち</small> 를 <small>つ</small> 이로 정정 |
| PART4 | 391 | 위쪽 표 | /k/ → /g/ /…/→/…/ /…/→/…/ | [k] → [g] […] → […] […] → […] | 음소기호를 모두 발음기호로 정정 |
| PART4 | 415 | 표 2 번째 칸 | 禪門答 | 禪 問 答 | 한자 門 을 問으로 고침 |